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V2
Lépcsd betonmennyiség kimutatas
Név Beton/db | Készill Beton
(m?) (db) (m?)
Lépcsd 2,23 1 2,23
Osszesen 2,23

Beton mindség:C25/30-XC1-16-F3

VASTABTLAZAT Acélbetét: B500B
Poz. Db. d Hossz D10 D12
1 8 12 4.84 38.72
2 8 10 1..33 10.64
3 8 10 2,60 20.80
4 51 10 1.16 59.16
5 8 12 4.93 39.44
6 8 10 2.12 16.96
7 8 10 2.31 18.48
8 8 10 0.98 7.84
g 8 12 3.42 27.36
10 8 10 2.28 18.24
11 8 10 0.97 7.76
12 8 10 0.78 6.24
13 16 10 1.00 16.00

* | Osszhosszak 182,12 105.52
kg / m D10 0.617 D12 0.888
kg / d 112.368 93.702
Teljes témeg (kg) 206.070

MEGJEGYZESEK:

NoeomhkonNs

10.00 jelenlegi padiészint £0.00=112.80 mBf
A méretek cm-ben értendfk
ANYAGMINOSEGEK:
Betonmindségek: C25/30-XC1-16-F3
Betonacél mindség: BS00B
Betontakaras: 2em
A terv egyiitt kezelend® az egyéb szakagi tervekkel.




